111. Тело, двигаясь прямолинейно с ускорением 5 м/с2, достигло скорости 30 м/с, а затем двигаясь равнозамедленно, остановилось через 10 с. Определить путь, пройденный телом за все время движения. Начальную скорость принять равной нулю.

Для решения задачи применим формулу, связывающую перемещение и ускорение без времени:
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Тогда путь пройденный при разгоне
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где v = 30 м/с, а a1 = 5 м/с2.
Путь же пройденный при торможении до полной остановки равен:
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где vo = v.
Общий путь, пройденный телом:
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После подстановки значений:
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Задача решается довольно просто графически. Из графика скорости следует, что путь численно равен площади треугольника OBD:
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Т. к. BC = v, OD = v/a1 + t.

Следовательно,
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После вычислений получим тот же результат:
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